
تقابل میان حزب‌الله لبنان و اسرائیل، 
ابعاد جدیدی به خود گرفته و باید آنرا 
»جنگ تکنولوژی« و رو کردن کارت‌های 
بازی جدید در فضای تنش‌آلود خاورمیانه 
دانست. در حالیکه ارتش اسرائیل برای 
بیست و هفتمین روز متوالی به حملات 
گسترده خود به لبنان ادامه می‌دهد 
حزب‌الله لبنان روز گذشته )شنبه( در 
جدیدترین عملیات خود با نفوذ پهپادی 
به مناطقی از اسرائیل از جمله جنوب حیفا 
ساختمان محل اقامت بنیامین نتانیاهو، 
نخست‌وزیر اسرائیل را هدف قرار داد و 
این حمله منجر به آماده باش نظامی در 
سراسر اسرائیل شد. پس از این عملیات 
رسانه‌های عبری با اذعان به وارد شدن 
خسارت به ساختمانی در شهر قیساریه 
در شمال نتانیا، از سقوط یک پهپاد در این 
شهر در جنوب حیفا خبر دادند که طبق 
گزارش رسانه‌های اسرائیل بر اثر انفجار 
این پهپاد به ساختمانی در قیساریه نیز 

خساراتی وارد شد. 
روزنانه یدیعوت آحارونوت نیز در 
این خصوص نوشت که »دفتر نتانیاهو 
از افشای محل اختفای نخست‌وزیر رژیم 
صهیونیستی در هنگام انفجار پهپاد در 
قیساریه خودداری کرده است« این 
روزنامه در بیان جزئیات این حمله 
اعلام کرد که »یک پهپاد در فاصله ۷۰ 
کیلومتری لبنان پرواز و مستقیماً به 
ساختمانی در قیساریه برخورد کرد و 
ترکش‌های آن نیز به ساختمان مجاور 
اصابت کرد، در حالی که دفتر نتانیاهو 
اعلام نکرد که آیا نخست وزیر در محل 
اقامت خود در منطقه حضور داشته است 
یا خیر«. به نوشته یدیعوت آحارونوت، 
پس از هدف قرار گرفتن اقامتگاه نتانیاهو 
توسط پهپادهای حزب‌الله لبنان، وضعیت 
آماده‌باش و تدابیر امنیتی در خصوص 
همه شخصیت‌های اصلی در اسرائیل 
لحاظ شده است. همچنین شاباک 
)سرویس امنیت داخلی اسرائیل( نیز 
از بالا رفتن سطح امنیت شخصیت‌های 
سیاسی و مقامات امنیتی- نظامی 
اسرائیل خبر داد و گفته شده که نیروهای 
امنیتی در اطراف خانه نتانیاهو در 
قیساریه مستقر شده‌اند تا از رخ دادن 
هرگونه حادثه مشابه بتوانند جلوگیری 
کنند. برخی دیگر از منابع اسرائیل به 
خصوص تلویزیون آن هم اعلام کرده‌اند 
که نتانیاهو و همسرش در زمان حمله 
به اقامتگاهش در جنوب حیفا در این 

اقامتگاه حضور نداشتند. 

شکست منظومه امنیتی اسرائیل
آنچه در این میان باید مورد نظر قرار 
بگیرد این است که اساساً حمله و نفوذ 
پهپادی حزب‌الله لبنان که روز شنبه 
تا بیخ گوش اقامتگاه نتانیاهو پیش 
رفت، با یک پهپاد انجام نشده، بلکه 
ارتش اسرائیل اعلام کرد که سه پهپاد 
از لبنان را شناسایی کرده، که یکی از 
آنها به ساختمان محل اقامت نتانیاهو 
در قیساریه برخورد کرده است. وبگاه 
واللا نیز گزارش داده که هواپیماها و 
هلیکوپترهای نظامی در آسمان شهر 
قیساریه در شمال تل‌آویو در حالت 

آماده‌باش قرار داشتند و جالب اینجاست 
که دو پهپاد دیگر حزب الله هم توسط 
آنها رهگیری شده اما به صورت کلی 
رادارهای اسرائیل نتوانستند هیچکدام 
از این پهپادها را رهگیری و شناسایی 
کنند. در این راستا رسانه‌ها گزارش 
دادند پهپادهای مقاومت لبنان برای 
دقایقی به حریم هوایی شمال اسرائیل 
نفوذ کردند و آژیرهای خطر به طور مداوم 
به صدا درآمدند، بدون اینکه پدافند 
هوایی اسرائیل بتواند آنها را ساقط کند. 
شهرک نشینان نیز گزارش دادند آژیرها 
در تل‌آویو به صدا درآمدند درحالیکه از 
طریق جبهه داخلی فعال نشده بودند. 
در این رابطه رسانه‌ها از وقوع آتش سوزی 
در اطراف نتانیا در نزدیکی تل‌آویو خبر 

دادند. 
کانال ۱۲ تلویزیون اسرائیل هم 
گزارش داد که سه هواپیمای بدون 
سرنشین از لبنان به سمت نهاریا و عکا 
نفوذ کردند و تنها یکی از آنها رهگیری 
شد. برخی رسانه‌ها نیز گزارش دادند 
صدای انفجار در آسمان شهر حیفا و 
خلیج آن و صدای آژیر خطر در عکا و 
نهاریا شنیده شد. کانال ۱۲ در ادامه 

گزارش داد که سیستم جی.پی.اس در 
منطقه تل‌آویو دچار اختلال شده است.

رسانه‌های عبری همچنین نوشتند که 
یک پهپاد در کنار هلیکوپتر اسرائیلی 
پرواز می‌کرد در حالیکه بالگرد اسرائیلی 
در حومه حیفا در حال جستجوی آن بود 
و این به معنای یک شکست مشخص 
در عرصه دفاع هوایی و پدافندی است 
که بسیاری از مقامات اسرائیل روی آن 

حساب باز کرده‌ بودند. 
همچنین رسانه‌های اسرائیل گزارش 
دادند آژیرهای خطر در منطقه »گلیلوت« 
در حومه تل‌آویو در نزدیکی مقر موساد به 
دلیل نفوذ پهپاد از لبنان به صدا درآمده و 
جبهه داخلی اسرائیل نیز اعلام کرده که 
آژیر خطر در »حیفا و کرمل« در شمال 
اسرائیل به صدا درآمده بود. با این تفاسیر 
یک منبع نظامی به رادیو ارتش اسرائیل 
گفت که تحقیقاتی درباره شکاف‌های 
امنیتی که به یک پهپاد اجازه می‌دهد 
به خانه نتانیاهو در قیساریه برسد، آغاز 
شده است؛ چراکه پهپادی که در قیساریه 
منفجر شد مشابه همان پهپادی است که 
به اردوگاه گولانی اصابت کرد و  رهگیری 
آن دشوار است. رادیو ارتش اسرائیل 

به نقل از این منبع نظامی گزارش داد 
که سرویس‌های امنیتی ورود پهپاد به 
قیساریه را یک شکست امنیتی بسیار 
جدی می‌دانند و همین موضوع حالا به 
یک سوال بزرگ برای منظومه امنیتی 
و اطلاعاتی اسرائیل تبدیل شده است؛ 
چراکه این اتفاق طی هفته‌های گذشته 
برای سومین بار رخ داده و اساساً نشان از 
بالا رفتن توانمندی نظامی و تکنولوژیک 

حزب‌الله لبنان دارد. 

ادامه حمله به غزه و لبنان 
آنچه در این راستا باید مورد نظر قرار 
بگیرد اظهارات نتانیاهو در واکنش به 

این اقدام حزب‌الله لبنان است. او در 
این خصوص گفت که » ما تا پایان ادامه 
خواهیم داد و هیچ چیزی ما را در این 
راه باز نخواهد داشت«. این مواضع به 
خوبی نشان می‌دهد که نتانیاهو و به 
صورت کلی ساختار سیاسی و نظامی 
اسرائیل قصد ندارند در این شرایط به 
هیچ وجه از ادامه تنش و حملات خود 
به غزه و لبنان خودداری کنند و حداقل 
از آن کوتاه بیایند. در این خصوص شبکه 
الجزیره اعلام کرد جنگنده‌های اسرائیل 
۲ حمله را به منطقه »حاره حریک« 
در ضاحیه جنوبی بیروت انجام دادند 
و این حمله بعد از آن صورت گرفت 
که ارتش اسرائیل دستورات تخلیه 
ساختمان‌هایی را در حاره حریک 
صادر کرده بود. پیش از این خبرگزاری 
ملی لبنان گزارش داده بود که ارتش 
اسرائیل به ساکنان محله حاره حریک 
در ضاحیه جنوبی بیروت هشدار داده 
است. این در حالیست که طبق آخرین 
آمار اعلامی توسط وزارت بهداشت لبنان، 
حملات اسرائیل به این کشور از اکتبر 
گذشته تاکنون بیش از ۲ هزار و ۳۰۰ 
 کشته و بیش از ۱۱ هزار زخمی بر جای 

گذاشته است. 
در غزه هم اوضاع به شدت بحرانی 
است؛ به گونه‌ای که منابع فلسطینی 
دیروز )شنبه( از جان باختن سه 
فلسطینی و زخمی شدن هفت تن دیگر 
در نتیجه بمباران اردوگاه النصیرات در 
مرکز نوار غزه توسط اسرائیل خبر دادند. 
خبرنگار شبکه خبری الجزیره گزارش داد 
که در پی حمله اسرائیل به مدرسه‌ای در 
اردوگاه »الشاطی« در غرب شهر غزه که 
آوارگان به آن پناه برده‌اند، هفت تن کشته 
و شماری نیز زخمی شدند. در همین 
راستا، یکی از مسؤولان وزارت بهداشت 
غزه اعلام کرد که سه بیمارستان در شمال 
نوار غزه پس از هدف قرار گرفتنشان 
توسط اسرائیل از چرخه خدمت‌رسانی 
خارج شده‌اند. وی در ادامه افزود، در پی 
بمباران مدارس آوارگان در اردوگاه جبالیا 
توسط نظامیان اسرائیل آتش‌سوزی‌هایی 
به وقوع پیوست. این مسئول فلسطینی 
همچنین گفت: ما درخواست‌هایی برای 
کمک درباره اجرای عملیات‌های اعدام 
غیرنظامیان بازداشت شده در شمال نوار 
غزه توسط اسرائیل دریافت کرده‌ایم که به 
صورت واضح نشان از وقوع جنایات جنگی 
گسترده در غزه دارد که می‌تواند به عنوان 
مستندات جدی علیه اسرائیل در دیوان 
کیفری بین‌المللی )ICC( مورد استفاده 

قرار بگیرد. 

پهپاد حزب‌الله لبنان با عبور از سامانه‌های راداری به اقامتگاه نخست‌وزیر اسرائیل رسید؛

نفوذ به عمق حیفا علیه نتانیاهو
آخرین نتیجه نظرسنجی‌های آمریکا: 

فاصله هریس و ترامپ 
بسیار اندک شده است

کمتر از چند هفته مانده به انتخابات ریاست جمهوری 
آمریکا، پیشتازی اندک کامالا هریس معاون رئیس‌جمهور 
آمریکا و نامزد دموکرات‌ها نسبت به دونالد ترامپ 
رئیس‌جمهور سابق این کشور و نامزد جمهوری‌ خواهان 
در نظرسنجی‌های انتخاباتی در حال کاهش است. 
یک نظرسنجی ملی جدید انتخاباتی نشان می‌دهد که 
رقابت‌های ریاست‌جمهوری سال ۲۰۲۴ تنها چند هفته 
مانده به روز انتخابات ۵ نوامبر ۲۰۲۴ در حال حساس تر شدن 
است. نتایج نظرسنجی اخیر کالج امرسون از یک هزار رای 
دهنده احتمالی نشان می‌دهد که هریس تنها یک درصد از 
ترامپ پیشتاز است به این معنی که ۴۹ درصد از هریس و 
۴۸ درصد از ترامپ حمایت می‌کنند. این نظرسنجی دارای 

خطای سه درصدی است.
رقابت در حال حاضر تقریباً به بن بست رسیده است و هر 
دو نامزد دارای آرای ملی مشابهی هستند و در ایالت‌های 
اصلی انتخاباتی رقابت نزدیکی با هم دارند. هریس که در اواخر 
ماه گذشته دو درصد از ترامپ جلوتر بود، اکنون به سختی از 
نامزد جمهوری خواهان پیشی گرفته است. این کاهش فاصله 
می‌تواند نشانه نگران کننده‌ای برای هریس باشد. اسپنسر 
کیمبال، مدیر اجرایی نظرسنجی کالج امرسون به نشریه 
نیوزویک گفت در حالی که اختلاف بین نامزدها از اوایل 
سپتامبر ثابت مانده و هریس کمی برتری خود را حفظ کرده 
اما وضعیت او در حال حاضر کمتر از برتری چهار درصدی 
بایدن در نظرسنجی‌های ملی امرسون در سال ۲۰۲۰ است. 
این نظرسنجی همچنین یک اختلاف جنسیتی آشکار 
را نشان می‌دهد. ترامپ در میان مردان پیشتاز است و 
۵۶ درصد از او حمایت می‌کنند، در حالی که ۴۲ درصد از 
هریس حمایت می‌کنند. ۵۵ درصد از زنان از هریس حمایت 
می‌کنند، در حالی که ۴۱ درصد از زنان حمایت خود را از 

ترامپ اعلام کرده‌اند.

این تفاوت نشان‌دهنده روندهای گسترده‌تر انتخابات 
آمریکا است به این گونه که مردان تمایل دارند به سمت 
ترامپ بروند، در حالی که زنان تمایل به حمایت از هریس 
دارند. بر اساس این نظرسنجی، احساسات رأی دهندگان 
نیز عمیقاً قطبی شده است. در میان کسانی که از پیش از این 
نامزد خود را انتخاب کرده‌اند، ۸۰ درصد اعلام کردند بیش 
از یک ماه از تصمیم آنها می‌گذرد. این افراد تمایل به حمایت 
از ترامپ )۵۲ درصد( دارند، در حالی که کسانی که به تازگی 
تصمیم گرفته‌اند، از هریس )۶۰ درصد( حمایت می‌کنند. 
همچنین سه درصد از رای دهندگان هنوز بلاتکلیف هستند 
و اگرچه این درصد کمی است، اما همچنان می‌تواند نتیجه 
انتخابات را به خصوص در چنین رقابت نزدیکی تغییر دهد. 
کیمبال خاطرنشان کرد در حالی که رای دهندگان بلاتکلیف 
اندکی به سمت هریس تمایل دارند، خطای نظرسنجی به 
این معنی است که انتخاب نهایی آنها می‌تواند یک طرف ترازو 

را تحت تاثیر قرار دهد.
از سوی دیگر، با توجه به اینکه انتخابات گذشته چگونه 
بوده است، این کاهش فاصله به ویژه برای هریس نگران کننده 
است. همانطور که کیمبال خاطرنشان کرد، جو بایدن در این 
مرحله در انتخابات ۲۰۲۰ از ترامپ برتری بیشتری داشت 
که در هفته‌های پایانی مبارزات انتخاباتی یک برتری برای او 
ایجاد کرد. به طور مشابه، هیلاری کلینتون در سال ۲۰۱۶، 
پیش از بازگشت چشمگیر ترامپ در هفته‌های پایانی قبل 
از انتخابات، برتری قابل توجهی نسبت به ترامپ داشت. 
نیت سیلور تحلیلگر آمریکایی حرکت به سمت ترامپ را 
پیش بینی و اشاره کرد که شانس او برای برنده شدن در 
بالاترین حد خود از ماه اوت تاکنون است. مدل به روز شده 
منعکس کننده چندین آمار نظرسنجی قوی به نفع ترامپ 
در ایالت‌های مهم مانند ویسکانسین، میشیگان و پنسیلوانیا 
بود. آخرین پیش‌بینی‌های سیلور نشان می‌دهد که ترامپ 
در کالج الکترال با ۵۰.۲ درصد در مقایسه با هریس ۴۹.۵ 
درصد پیشتاز است، برغم اینکه هریس شانس ۷۵ درصدی 

برای کسب آرای مردمی دارد.
در این راستا روزنامه »واشنگتن پست« در مطلبی با اشاره 
به حضور »باراک اوباما« در کارزار انتخاباتی »کامالا هریس« 
نامزد حزب دموکرات، در تشریح چرایی این امر نوشت: این 
رئیس‌جمهوری سابق آمریکا عمیقا نگران بازگشت دوباره 
»دونالد ترامپ« به کاخ سفید است. اوباما که اکنون به یکی از 
چهره های شناخته شده کارزار انتخاباتی هریس بدل شده، 
پیش از این اقدام به برخی افراد نزدیک به خود گفته بود که 
فشار خون وی در نهایت به دلیل تماشا نکردن اخبار تلویزیون 

پایین آمده است.
به گفته بسیاری از منابع آشنا به این مقام پیشین 
آمریکایی، اوباما پس از گذراندن بیش از دو سال گذشته 
در نگرانی شدید از بازگشت احتمالی دوباره ترامپ به کاخ 
سفید، به اطرافیانش گفته است که تغییر سبک زندگی 
منجر به آرامش روان وی شده است. اما به نظر می رسد 
این اظهارات مربوط به قبل از مناظره جنجالی جو بایدن 
رئیس جمهوری آمریکا با ترامپ در ماه ژوئن باشد؛ زمانی 
که نگرانی های اوباما دوباره اوج گرفت. پس از این زمان 
بود که این رئیس جمهوری سابق به دموکرات‌ها هشدار داد 
که بایدن خیلی جدی در مورد نامزدی دوباره تجدیدنظر 
کند. اکنون نیز که نظرسنجی‌ها حاکی از رقابت تنگاتنگ 
ترامپ و کامالا هریس معاون رئیس جمهوری است؛ 
نگرانی‌ها در میان دموکرات‌ها در سرتاسر آمریکا بالا 
 گرفته و تنها اوباما نیست که تا این اندازه از آمدن ترامپ 

وحشت دارد.
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جهان نما رامین پرتو

با بالا گرفتن تنش‌ها میان دهلی‌نو و 
اتاوا، وزیر خارجه کانادا اعلام کرد مابقی 
دیپلمات‌های هندی را در فهرست 
هشدار قرار داده و تاکید کرده است 
هیچگونه فعالیت »مجرمانه« در 
خاک کانادا را تحمل نمی‌کند. این 
هشدار به دیپلمات‌های باقیمانده 
هندی در کانادا پس از آن صادر شد 
که دولت اتاوا ۶ دیپلمات هندی را 
اخراج کرد و در این زمینه به تحقیقات 
نیروی پلیس ملی کانادا اشاره‌ داشت 
که شواهدی از دست داشتن آنها در 

قتل و اخاذی در این کشور به دستور 
دهلی‌نو ارائه کرده‌اند. به گفته دولت 
کانادا، کمیسیونر عالی هند در میان 
افرادی بود که پس از آنکه مشخص 
شد در ترور »هاردیپ سینگ نجار« 
فعال سیک هندو در بریتیش کلمبیا 
به تاریخ ۱۸ ژوئن ۲۰۲۳ ذی‌نفع 
بوده،‌ از کانادا اخراج شد. هند اما این 
اتهام‌زنی را به شدت رد کرده و در 
اقدامی تلافی‌جویانه دستور داده تا 
۶ دیپلمات کانادایی هم هند را ترک 
کنند. در ژوئن گذشته، این رهبر 

جدایی‌طلب سیک توسط ۲ مرد مسلح 
در یک پارکینگ در معبد سیک‌ها در 
»سوری« بریتیش کلمبیا، هدف گلوله 
قرار گرفت. وی به دنبال ایجاد »کشور 
مستقل سیک« در شمال هند به نام 
»خالصتان« بود. به گزارش آناتولی، در 
پی ترور این فرد، کانادا دیپلمات ارشد 
سفارت هند در اتاوا را به اتهام ارتباط با 
اطلاعات خارجی کشورش اخراج کرد 
و در واکنش، مقام‌های دهلی‌نو نیز 
دستور دادند که دیپلمات ارشد کانادا، 
هند را ترک کند. وزیر خارجه هند در 
ژانویه گفته بود سیاست‌های کانادا 
در ارتباط با گروه‌های سیک، تاثیری 
منفی بر روابط بین ۲ کشور می‌گذارد. 
کانادا بالاترین جمعیت سیک‌ها را 
خارج از ایالت زادگاهشان در پنجاب 
دارد و تظاهرات سال‌های اخیر، 
دولت هند را خشمگین کرده است. 
با این حال، ملانی جولی وزیر خارجه 
کانادا گفت شواهدی وجود دارد که 
نشان می‌دهد دهلی‌نو از مجرمان 
 در کانادا برای اعمال خشونت‌آمیز 

استفاده می‌کند.

هشدار شدیداللحن کانادا به دیپلمات‌های هند
خبر

ولادیمیر پوتین، رئیس جمهور 
روسیه در دیدار با سران رسانه‌های 
رسمی کشورهای عضو سازمان 
»بریکس« در محل اقامتگاه ریاست 
جمهوری خود در حومه شهر مسکو 
خاطرنشان کرد مسکو علاقمند به 
برقراری صلحی پایدار با کی‌یف است و 
به دنبال این نیست که صرفا آتش‌موقتی 
برقرار شود. به گفته پوتین هدف روسیه 
این است که منافع امنیتی بلند مدت 
خود را تضمین کند. پوتین تصریح 
داشت: »وقتی درباره نوعی فرآیند صلح 

حرف می‌زنیم نباید به دنبال فرآیند 
برقراری یک آتش‌بس یک هفته‌ای، ۲ 
هفته‌ای یا یک ساله باشیم تا در این مدت 
این کشورهای عضو ناتو که از اوکراین 
حمایت می‌کنند بتوانند خودشان را 
مجددا تسلیح کرده و مهمات جدید 
ذخیره کنند«. به گفته رئیس جمهور 
روسیه، مسکو به دنبال »رسیدن به 
شرایط یک صلح پایدار و بادوام و بلند 
مدت است که به موجب آن امنیتی برابر 
برای همه شرکت‌کننده‌ها در این فرآیند 
دشوار تامین شود«. پوتین بیان کرد 

مقام‌های روسیه »به عزم دوستان خود 
در بلوک بریکس و همینطور جاهای 
دیگر به منظور حل وفصل بحران اوکراین 
با تدابیر صلح آمیز و در سریع‌ترین زمان 
ممکن احترام گذاشته و آن را درک 
می‌کنند«. او تصریح کرد: »مسکو متوجه 
است که جنگ یک عنصر آزاردهنده 
در امور بین‌المللی، در امور اروپایی، در 
اقتصاد و همینطور در حوزه‌های دیگر 
است. ما بر خلاف بقیه به دنبال پایان 
دادن به این جنگ در سریع‌ترین زمان 
ممکن و صد البته با تدابیر صلح آمیز 
هستیم«. به گفته پوتین، روسیه برای 
بازگشت به مذاکرات با اوکراین آمادگی 
دارد اما تنها مذاکراتی که بر مبنای سند 
تهیه شده در فرآیند استانبول در اواخر 
مارس ۲۰۲۲، زمانی که آخرین نشست 
طرفین در پشت میز مذاکره برگزار شد، 
اتفاق بیفتد«. رئیس جمهور روسیه ماه 
گذشته میلادی در جریان مذاکراتی در 
ترکیه گفته بود کی‌یف مایل به اعلام 
بی‌طرفی نظامی خود، محدود کردن 
نیروهای مسلح خود و متوقف کردن 

تبعیض علیه روس‌تبارها است. 

خبر

پوتین: صلح پایدار با اوکراین می‌خواهیم نه آتش‌بس موقت! 

خبرگزاری شینهوا روز گذشته 
)شنبه( گزارش کرد »شی جین‌پینگ« 
رئیس جمهور چین از یکی از لشگرهای 
نیروی موشکی ارتش آزادی‌بخش خلق 
چین بازدید کرده و از سربازان این بخش 
خواست »بازدارندگی و توانمندی‌های 
رزمی« خود را تقویت کنند. شی 
جین‌پینگ در جریان این بازدید همچنین 
از سربازان یگان موشکی استراتژیک 
ارتش کشورش خواست »قاطعانه وظایف 

محول شده توسط حزب حاکم و خلق 
چین به آنها را به اجرا درآورند«. نیروی 
موشکی ارتش آزادی‌بخش خلق چین که 
ناظر بر موشک‌های متعارف و هسته‌ای 
چین است، اخیرا دست به اجرای برنامه 
نوسازی تسلیحات هسته‌ای این کشور 
در واکنش به ارتقای پدافند موشکی، 
سامانه‌های نظارت و شناسایی و تقویت 
ائتلاف‌های ایالات متحده زده است. 
شی جین‌پینگ در جریان بازدید خود 

همچنین بر »لزوم پایبندی به رهنمودهای 
سیاسی، تقویت مسئولیت‌پذیری برای 
ماموریت و پشتیبانی از توسعه باکیفیت 
ساخت و ساز نیرو« تاکید کرده است. چین 
ماه گذشته میلادی در اتفاقی نادر دست به 
پرتاب یک موشک بالستیک قاره‌پیما به 
اقیانوس آرام زد؛ اتفاقی که حاکی از تداوم 
روند تقویت قوای هسته‌ای چین است. 
این برنامه، توجه بین‌المللی فزاینده‌ای 
را به خود جلب کرد. ارتش چین از سال 
گذشته میلادی تاکنون نیز یک برنامه 
مبارزه با فاسد و تصفیه مقام‌های فاسد را 
به اجرا درآورده و در نتیجه آن چند ژنرال 
ارتش از جمله در نیروی موشکی و چند 
مدیر اجرایی صنایع دفاع هوا-فضای این 
کشور  برکنار شدند. شی جین‌پینگ در 
ماه ژوئن بر وجود »مشکلات ریشه‌ای 
عمیق« در بخش‌های ایدئولوژی، سیاسی،‌ 
انضباطی و شیوه کار ارتش چین تاکید و 
اضافه کرد: »نباید در ارتش برای عناصر 
فاسد هیچ جایی برای مخفی شدن وجود 

داشته باشد«. 

بایبا برازه، وزیر خارجه لتونی در دیدار 
با جیمز اوبراین دستیار وزیر خارجه 
ایالات متحده در امور اروپا و اوراسیا با 
استقبال از اقدامات واشنگتن در حمایت 
از امنیت کشورهای منطقه بالتیک و قاره 
اروپا، خواستار گسترش حضور نظامی 
و اقتصادی آمریکا در این کشور اروپایی 
شد.وزیر خارجه لتونی در این دیدار 
همچنین بر لزوم محدود کردن حملات 
روسیه به اوکراین از طریق اعمال فشار و 

تشدید تحریم‌ها علیه مسکو و متحدانش 
تاکید کرد و افزود: اعمال تحریم‌ها بر علیه 
روسیه یکی از ابزارهای فرسایش اقتصاد 
و ماشین جنگی این کشور است. برازه 
در ادامه این دیدار همچنین با تاکید 
بر تعهد قاطع لتونی بر تداوم حمایت 
نظامی، مالی و بشردوستانه از اوکراین، 
خواستار ارائه کمک‌های بدون قید و 
شرط واشنگتن به کی‌یف و لغو هرگونه 
محدودیت در خصوص نحوه استفاده 

اوکراین از این کمک‌های نظامی شد. 
وزیر خارجه لتونی پیش تر نیز با بیان 
اینکه در حال حاضر کشورهایی وجود 
دارند که بدون هیچگونه محدودیت 
و پیش‌شرطی، ساح‌های خود را در 
اختیار کی‌یف قرار داده‌اند، گفت: اوکراین 
پیش‌ تر مجوز غرب برای حمله به خاک 
روسیه را دریافت کرده است. برازه با 
اشاره به اینکه اوکراین پیش‌ تر پهپادهای 
دوربرد و موشک‌های تاکتیکی اتکمز 
)ATACMS( را دریافت کرده است، 
اظهار کرد: رویکرد ایجاد محدودیت 
برای کی‌یف در خصوص حمله نکردن 
به اهداف خارج از اوکراین ممکن است 
در آینده تغییر کند. وزیر خارجه لتونی در 
ادامه با طرح این موضوع که کشورهایی 
هستند که این سلاح‌ها را پیش‌ تر بدون 
هیچ قید و شرطی در اختیار اوکراین قرار 
داده‌اند، تاکید کرد: البته همه چیز به 
صراحت و با صدای بلند گفته نمی‌شود و 
حتی بهتر است که تا زمان مشخصی، با 

صدای بلند گفته نشود.

لتونی خواستار گسترش حضور آمریکا در شرق اروپا شد»شی« خواستار تقویت توان رزمی یگان موشکی کشورش شد

 با   ايلنا
همراه شويد
خبرگزاري كار ايران »ايلنا«

درخواست‌هایی برای کمک 
درباره اجرای عملیات‌های 

اعدام غیرنظامیان بازداشت 
شده در شمال نوار غزه توسط 
اسرائیل مخابره شده است که 
به صورت واضح نشان از وقوع 

جنایات جنگی گسترده در 
غزه دارد

 سرویس‌های امنیتی اسرائیل 
ورود پهپاد به قیساریه و 
اقامتگاه نتانیاهو را یک 

شکست امنیتی بسیار جدی 
می‌دانند و همین موضوع 

حالا به یک سوال بزرگ برای 
منظومه امنیتی و اطلاعاتی 

اسرائیل تبدیل شده است


